

清泉街社区入选全国“枫桥式工作法”单位

呼和浩特晚报讯(记者 杨永刚)昨日,呼和浩特晚报记者了解到,清泉街社区“以情动人 以理服人 以法喻人”工作法日前入选中央政法委评选的“枫桥式工作法”单位。

近年来,清泉街社区始终践行新时代“枫桥经验”,坚持以人民为中心,紧紧依靠群众,突出以情动人、以理服人、以法喻人的工作态度,切实做到小事不出网格、大事不出社区,用实际行动践行多元善治新局面。清泉街社区矛盾纠纷主要集中在房屋陈旧引发纠纷、特殊人群各类需求、潜在上访人群诉求等,社区党委书记、主任武荷香牵头,努力打造“邻里一家亲”好人社区。武荷香还带领骨干党员和热心居民创新建立“荷香唠嗑室”“好邻居议事厅”等矛盾化解阵地,在社区党群服务中心、党建长廊、小广场、红石榴凉亭等场所和居民“唠嗑”“拉家常”,将居民的“大事小情”入账处置,形成“了解需求、跟进落实、反馈结果、成效追踪”的主动解决问题“全链条”,真正做到把矛盾化解在基层,化解在萌芽。社区主动协调各类职能部门30多个,今年以来为空巢老人、生活困难、病残不便、无业游民等特殊人群解决无钱看病、无人照顾、水压不够、供暖不足等棘手难题200余件,从源头消除矛盾纠纷隐患。此外,邀请心理健康辅导机构心理辅导员通过心理辅导、交友互动、公益培训、心理援助等及时对心理失衡人员进行心理疏导;协调红十字会、残联对社区内困难残疾人进行摸底登记,提供“一对一”帮扶;协调供热公司和供

电局为生活困难居民减免费用;协调环卫局、辖区食品公司和建筑公司,优先录用社区下岗失业人员。

社区定期召集楼栋长、单元长、物业公司、业主以及驻区单位代表参加联席会议,商议解决居民关心的水电、供暖、物业、老旧小区改造等实际问题。采访中呼和浩特晚报记者了解到,安置帮教人员史某是一名孤儿,曾7次入狱达20年之久,出狱后自暴自弃,是辖区极易引发矛盾的重点人员。社区通过无微不至的关怀,积极帮助就业、组建家庭、融入社会,促成其主动改邪归正,自觉成为社区志愿者。

社区党委书记、主任武荷香介绍,社区2007年12月成立全国首家社区法务室,也叫“说理堂”,整合街道综治中心、派出所、司法所、驻区律师等资源,及时化解接诉即办案件、



昨日,玉泉区兴隆巷街道办事处清泉街社区开展了“情暖社区 爱在立冬”包饺子知民俗迎立冬活动。 呼和浩特晚报记者 杨永刚 摄影报道

邻里纠纷、家庭婚恋纠纷等矛盾纠纷。成立以来累计化解矛盾纠纷3000余件。社区通过建立官方抖音账号“说理堂”来发布法务室宣传小视频,通过通俗易懂的方式引导居民遇事找法、知法用法。以社区书记命名的“武荷香工作室”也是玉泉区“善治玉泉·纠纷化解实训基地”,玉泉区委定期组织矛盾纠纷化解相关人员进行轮训及实践。

2023年呼和浩特市融媒体中心通讯员培训暨表彰大会举行 我市51名优秀通讯员受表彰

呼和浩特晚报讯(记者 王劲凯)昨日,2023年呼和浩特市融媒体中心通讯员培训暨表彰大会举行。会上,共为51名优秀通讯员颁发了荣誉证书,并对通讯员开展了相关培训,希望通过学习培训、表彰先进,进一步提升广大通讯员综合素质和业务水平。

作为全国60家市级媒体融合试点单位之一,呼和浩特市融媒体中心挂牌成立近一年的时间里,始终坚持导向为魂、移动为先、内容为王、创新为要,在体制机制、平台建设、流程管理、人才培养等方面不断融合,建立起融合传播矩阵,打造出众多媒体融合产品,取得了显著成效,这一切离不开广大通讯员的积极配合和支持。“很高兴今天可以来参加呼和浩特市融媒体中心的优秀通讯员表彰大会,未来我将继续努力围绕和

林新区的数字经济为亮点,撰写更多的高质量稿件。”和林新区融媒体中心记者姜红叶表示。

当日,与会通讯员们参观了呼和浩特市融媒体中心指挥调度中心、中央厨房,了解了市融媒体中心指挥调度、工作流程以及创新亮点等。在颁奖仪式结束后,清水河县融媒体中心记者苏林表示:“非常荣幸能获评优秀通讯员称号。首先,我要感谢清水河县融媒体中心,给予我展示自己的平台。同时也要感谢我的同事,没有他们的支持和帮助,我不可能获得这个奖项。在接下来的工作中,我会继续宣传和挖掘清水河县红色文化,将长城和黄河更美的景色带给大家。继续保持对新闻事业的热情,提高自己的专业素养,为读者提供高质量的新闻报道。”

我市再迎大风天气

呼和浩特晚报讯(记者 李蒙)昨日是“立冬”,是冬季第一个节气,俗话说“朔风始起,万物境藏”,大自然将迎来新一轮枯荣。

呼和浩特市气象台昨日11时30分发布大风蓝色预警信号:24小时内呼和浩特市将受大风影响,平均风力5-6级,阵风可达7级以上。气象

部门提醒:政府及相关部门按照职责做好防大风工作;关好门窗,加固围板、棚架、广告牌等易被风吹动的搭建物,妥善安置易受大风影响的室外物品,遮盖建筑物资;行人注意尽量少骑自行车,刮风时不要在广告牌、临时搭建物等下面逗留;有关部门和单位注意森林、草原等防火。

第九批国家组织药品集中带量采购产生拟中选结果 我区将于明年3月用上 本次集采降价后的中选产品

呼和浩特晚报讯(记者 于亚军)昨日,呼和浩特晚报记者从自治区医保局了解到,11月6日,第九批国家组织药品集中带量采购产生拟中选结果,自治区将根据此次集采中选情况,提前做好中选结果落地实施工作,确保我区患者于2024年3月用上本次集采降价后的中选产品。

据介绍,在第九批国家组织药品集中带量采购中205家企业的266个产品获得拟中选资格,其中包括200家国内药企的260个产品,5家国际药企的6个产品,拟中选药品平均降价58%。

本次集采涵盖感染、肿瘤、心脑血管疾病、胃肠道疾病、精神疾病等常见病、慢性病用药,以及急救药、短缺药等重点药品。如治疗多发性骨髓瘤的来那度胺胶囊专利到期后及时纳入集采,每粒(25mg)从平均约200元降至15元,患者负担明显减轻。治疗胃肠道疾病的雷贝拉唑口服常释剂型、艾司奥美拉唑镁肠溶干混悬剂等3个国家重点监控合理用药药品价格明显降低。治疗心律失常的胺碘酮注射剂等5种短缺药品和急救药,通过“带量”采购方式稳定企业预期,实现保障供应与合理降价的多元目标平衡。

呼和浩特市融媒体中心总编辑 张彦杰

头版 编辑/王峻岭 牧兰 刘健

美编/康力 校对/刘健 一读/崔小红

本版 编辑/王峻岭 牧兰 侯小龙

美编/曹洁 校对/侯小龙 一读/崔小红

创刊于1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮发代号15-5 邮编010020

新闻热线6914000 纠错热线6564080

发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065

联系电话6564080 承印单位呼和浩特日报社印刷厂6922934 零售价1元

本报常年法律顾问北京德和衡(呼和浩特)律师事务所 律师王德刚 电话6371661

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。